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   ولى ماستر مالية المؤسسة  لطلبة السنة ال  ةهموج                                                                                        : في مقياس التسيير البنكيثانيةالسلسلة ال       

 التمرين الول:  

 الوحدة: مليون دينار                                      أدناه:إذا توفرت لديك المعلومات التالية حول البنك "س" كما هو موضّح في الجدول 

 الحساب المبلغ الحساب المبلغ

 ضرائب على الرباح  39.62 يةودائع جار  158.74

 معدات النقل 05 يةقروض تجار  135.13

 قروض من بنوك أخر ى 98.44 أوراق مالية  19.07

 ية قروض عقار  176.71 ينةأذونات الخز  33.37

 ياطات احت 53.57 أرباح غير موزعة 45.70

 عقارات و أثاث  62.38 أوراق تجارية مخصومة  100

 المالرأس  60 أرصدة لدى البنوك التجارية الخرى  7.01

 نقد بالخزينة  35.72 ودائع التوفير 142.14

 ودائع لجل 202.28 أرصدة لدى البنوك التجارة الخر ى 14.01

 شيكات برسم القبض 18.7 أرصدة لدى البنك المركزي  261.40

 شهادات إيداع   65.68 تكاليف التشغيل  10.53

 المطلوب:

 التجارية؟ حدّد أسس ترتيب بنود الميزانية في البنوك  -1

 قم بإعداد ميزانية البنك وفق البنود المحددة؟  -2

 التمرين الثاني:  

  2015-2011خلال الفترة   Aإذا توفرت لديك المعلومات التالية حول البنك 
 الوحدة مليون دينار 

 البيان  2011 2012 2013 2014 2015

 إجمالي الصول  141 160 164 171 201

الملكية حقوق  21 23 23 24 24  

 إجمالي الايرادات  8 9 8 8 8

 صافي الربح 5 4 5 5 5

 

 ROAأحسب مؤشر مردودية الأصول      -ROE (     2أحسب معدل العائد على حقوق الملكية )الأموال الخاصة   -1   المطلوب:  

   EMأحسب مؤشر الرافعة المالية    PM      -5     أحسب مؤشر هامش الربح الصافي  -AU  4أحسب مؤشر منفعة الأصول  -3

 قم بتفسير النتائج المتحصل عليها  - 6                                                                                  
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 معهد العلوم الاقتصادية التجارية وعلوم التسيير 

والمحاسبيةالمالية قسم العلوم   



 :  لثالتمرين الثا 

 إذا كانت لديك البيانات الآتية الخاصة بميزانية بنك تجاري معين في تاريخ معين: )الوحدة مليار دج(  

 المبالغ  الخصوم  المبالغ   الصول 

 60000 ودائع  7000 نقدية وأرصدة لدى البنوك 

 11000 قروض طويلة الاجل  5000 أوراق تجارية مخصومة 

 10000 المال رأس  6000 استثمارات أوراق مالية 

 4000 الاحتياطات والرباح المحتجزة 62000 قروض وسلف 

 3000 مخصصات عامة  8000 صافي الصول الثابتة 

 88000  88000 المجموع 

 

 بيان أرباح وخسائر البنك 

 الايرادات 6000

 الفوائد المدينة  2000

 مصروفات أخرى  200

50 %  ضريبة الدخل 

 

والمعدلات الآتية ووضح ماذا تقيس كل واحدة منها:المطلوب: أحسب النسب   

 إلى إجمالي الأصول حقوق الملكية  -

 حقوق الملكية إلى إجمالي الأصول الخطرة  -

 معدل توظيف الأموال المتاحة  -

 AUمنفعة الأصول  -

 PMهامش الربح الصافي  -

 ROEالعائد على حقوق الملكية  -

 ROAالعائد على الصول  -

افعة المالية  -   EMمؤشر الر

 الحل :    

 النسبة طريقة حسابها   معناها

   

   

   

   

   

   

   

   

 


